Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico



Population: 6,400 World Popl: 6,400 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tezoatlan Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico



Population: 6,400 World Popl: 6,400 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tezoatlan Main Religion: Christianity Status:
 Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

Population: 6,400



Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico



World Popl: 6,400 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tezoatlan Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico

- Teuna Merican	de .	de .		(
	Custed Juner	UNITED ST	un 2	\sim t
Moro Redondo	Crituanus	NARTO LAND		1
-	Culiacán Culiacán Mezettán	Monterrey Madario	on Gulf of Maxico	CUBA
NORTH PACIFIC	Anancalertes	San Luis Potosi Atamina Tammina		Carola
OCEAN	Guadriajara	León Ouentero	Months	
NUM AND D	Manzanilo	Soluce Vicini Pur	No A	Caribbean Sea
		A Crister Otro		in .
200 401 km			Count Count and	OURAS NO

Population: 6,400 World Popl: 6,400 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tezoatlan Main Religion: Christianity Status:
 Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico

Population: 6,400 World Popl: 6,400 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tezoatlan Main Religion: Christianity Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 90.0%



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico



Population: 6,400 World Popl: 6,400 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tezoatlan Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mixteco, Tezoatlan in Mexico



Population: 6,400 World Popl: 6,400 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tezoatlan Main Religion: Christianity Status:
 Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 90.0%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

